

ОТЗЫВ

*Научного руководителя, доктора экономических наук, доцента
Романовой Юлии Александровны о работе соискателя ученой степени
Глековой Виктории Викторовны над диссертационной работой на тему:
«Организационно-экономический механизм развития внешнеторговой де-
ятельности железорудных предприятий», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и
управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)*

Глекова Виктория Викторовна, с отличием окончила в 2001 году Белгородский университет потребительской кооперации по специальности «Таможенное дело», в результате обучения присуждена квалификация «Менеджер таможенного дела». С 2014 по настоящее время проходит обучение в очной аспирантуре ГБОУ ВО МО «Технологический университет». В период подготовки диссертации Глекова Виктория Викторовна была прикреплена к лаборатории макроэкономики и отраслевых рынков Института проблем рынка РАН для завершения диссертационного исследования. В настоящее время работает преподавателем кафедры Управления в ГБОУ ВО МО «Технологический университет».

В процессе работы над диссертацией Глекова Виктория Викторовна проявила себя как грамотный, квалифицированный исследователь, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи. Соискатель использовала широкий круг литературных источников, в том числе и на иностранном языке. Проявила умение систематизировать накопленный опыт, самостоятельно предлагать решения, содержащие научную новизну.

Хорошая теоретическая подготовка и умение анализировать полученные данные позволили ей обобщить результаты исследования в научных дискуссиях на конференциях и рецензируемых журналах. В ходе научного исследования Глекова Виктория Викторовна использовала современные методы решения поставленных задач. Полученные ею результаты обладают той достаточной научной новизной и практической значимостью, которые вносят частичный вклад в экономическую науку.

Профессиональный уровень соискателя позволил продемонстрировать современные подходы к решению неоднозначных научных проблем, для которой характерно стремление детально разобраться во всех значимых аспектах исследования. Полученные научные результаты вносят определённый вклад в обеспечение устойчивого развития промышленных (железорудных) предприятий.

Основные положения диссертации опубликованы в научных журналах и сборниках, основные результаты были доложены и обсуждены на международных и всероссийских конференциях в период с 2014 по 2016 гг.

Считаю, что соискатель ученой степени за время обучения в аспирантуре и проведения научной работы зарекомендовала себя как грамотный исследователь в направлении развития внешнеторговой деятельности железорудных предприятий, способный аналитически мыслить, находить оптимальные решения, корректно выступать в научных дискуссиях, делать аргументированные выводы и предлагать обоснованные рекомендации. Виктория Викторовна Глекова характеризуется высокой самоорганизацией, с ответственностью берется за выполнение сложных задач, умеет эффективно управлять своим рабочим временем и достигает поставленных целей.

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент
ФГБУН Институт проблем рынка РАН



Ю.А. Романова

*Романова Ю.А. доцент
Зам. директора ИИПР РАН
23 сентября 2017 г.*



Почтовый адрес: 117418 Москва,
Нахимовский проспект, 47
Тел.: 8499 724 27 61
E-mail: ryulia1@yandex.ru